



По факту применения насилия в отношении сотрудника полиции расследуется уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении мужчины 1991 года рождения. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 13 февраля 2020 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения был доставлен в ОМВД Пресненского района города Москвы за совершение административного правонарушения. Находясь в служебном помещении отделения, он нанёс сотруднику полиции несколько ударов в область лица, причинив последнему травмы различной степени тяжести.

В настоящее время с фигурантом проведены следственные действия, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

15 Февраля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1439776/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y